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IZVJEŠĆE STEČAJNOGA UPRAVITELJA O TIJEKU STEČAJNOGA POSTUPKA I 

STANJU STEČAJNE MASE 

 

Nadležni trgovački sud Trgovački sud u Zagrebu 

Poslovni broj spisa St-562/2018 

Dužnik (ime i prezime / tvrtka ili naziv, OIB, adresa / sjedište)  

HRVATSKA STRANKA PRAVA DR. ANTE STARČEVIĆ u stečaju, OIB 72355713477, 

Zagreb, Čulinečka 119 

 

 

I.  TIJEK STEČAJNOGA POSTUPKA U RAZDOBLJU OD 17. studenog 2020. godine DO 

17. veljače 2021. godine 

 

U ovom stečajnom postupku stečajni upravitelj unovčava pravo potraživanja prema jedinicama 

lokalne i područne (regionalne) samouprave koje je zasnovano na činjenici da su njegovi 

članovi na izborima 2017. godine postali članovi predstavničkih tijela, te isto pokušava namiriti 

mirnim putem obzirom da u zakonodavnom okviru nije jasno utvrđen datum dospijeća ovog 

prava potraživanja. Osim prava potraživanja u ovom stečajnom postupku stečajnu masu su 

činile i pokretnine stečajnog dužnika - mobitel SAMSUNG S3650 Corby bez punjača, ladičar, 

monitor Philips 243 E, računalo s kućištem LG termaitake, tipkovnicu Logitech K120, miš 

Logitech, fotoaparat Canon, telefon Panasonic, telefon Panasonic – za koje je dana 16. studenog 

2020. godine skupština vjerovnika donijela odluku da se unovče na način da stečajni upravitelj 

objavi oglas na web stranici www.sudacka-mreza.hr radi prikupljanja ponuda s početnom 

cijenom od 1.000,00 kuna, te ukoliko ne zaprimi valjanu ponudu da objavi novi oglas s 

početnom cijenom umanjenom za 10%, i tako sve dok ne zaprimi valjanu ponudu na kupnju. 

Stečajni upravitelj je postupio sukladno odluci skupštine vjerovnika te je nakon prve objave 

oglasa je zaprimio ponudu g. Frana Kuštete za kupnju pokretnina za iznos od 1.222,22 kuna. 

Ova ponuda je prihvaćena kao potpuna i najpovoljnija. G. Kušeta je u roku od 3 dana uplatio 

kupovninu te preuzeo pokretnine od stečajnog upravitelja. 

 

U razmatranom razdoblju ovog stečajnog postupka stečajni upravitelj se očitovao na Nacrt 

izvješća o obavljenoj financijskoj reviziji Državnog ureda za reviziju, zaprimio konačno 

Izvješće o obavljenoj financijskoj reviziji Državnog ureda za reviziju i sastavio i dostavio 

Državnom uredu za reviziju Plan provedbe naloga i preporuka i izvještavanje o provedbi.  

 

Osim toga, stečajni upravitelj je podnio prijedlog za djelomičnu diobu radi namirenja 

vjerovnika prvog višeg isplatnog reda u iznosu od 57.741,83 kune, a na što je Trgovački sud u 

Zagrebu dao suglasnost rješenjem od 07. prosinca 2020. godine. U ovoj prvoj djelomičnoj diobi 

provedena je isplata vjerovnika prvog višeg isplatnog reda u 100% iznosu. 

 

Nadalje, stečajnog upravitelja je u prethodnom razdoblju kontaktirao g. Božidar Lokin, jedan 

od članova stranke, radi utvrđivanja mogućnosti nastavka poslovanja stranke. Stečajni 

upravitelj mu je prenio kako je isto moguće kroz stečajni plan te je na temu mogućnosti izrade 



stečajnog plana g. Lokin u više navrata kontaktirao stečajnog upravitelja. Stečajni upravitelj je 

mišljenja kako stečajni plan bez pristanka stečajnih vjerovnika nije moguće provesti te kako je 

stoga u ovom trenutku izglednije zaključenje stečajnog postupka. Ukoliko u narednom periodu 

stečajni upravitelj zaprimi informacije kako bi stečajni vjerovnici pristali na izradu stečajnog 

plana prema kojem bi stečajni postupak bio zaključen uz nastavak djelovanja stečajnog dužnika 

kao političke stranke, stečajni upravitelj će sastaviti stečajni plan te predložiti sazivanje 

skupštine vjerovnika. U suprotnom, stečajni upravitelj će nastaviti s naplatom prava 

potraživanja stečajnog dužnika te predložiti isplatu vjerovnika.  

 

Konačno, stečajni upravitelj je u prethodnom razdoblju zaprimio Presudu Općinskog suda u 

Novom Zagrebu, Stalna služba u Jastrebarskom, poslovni broj Pp J-207/2019, od dana 23. 

listopada 2020. godine zbog prekršaja iz članka 35. Zakona o ravnopravnosti spolova, te poziv 

za ročište pri Općinskom sudu u Dubrovniku, poslovni broj Pp G-148/2019, za glavnu raspravu 

koja će se održati 17. ožujka 2021. godine, također radi počinjenja prekršaja iz članka 35. 

Zakona o ravnopravnosti spolova. Naime, iako se radi o prekršajima koji su počinjeni prije 

otvaranja stečajnog postupka kao i potraživanjima nižeg isplatnog reda, prekršajni sudovi ne 

prekidaju ove postupke, već donose osuđujuće presude. Stečajni upravitelj dostavlja sudovima 

dopise s dokazima o novonastalim činjenicama (otvaranju stečajnog postupka), a kako bi 

spriječio eventualnu prisilnu naplatu izrečene kazne. 

 

 

II. STANJE STEČAJNE MASE 

 

Na početku ovog stečajnog postupka stečajni upravitelj je sastavio pregled imovine i obveza 

stečajnog dužnika kako slijedi: 

 

Redni broj Opis imovine Vrijednost 

1 Pokretnine u posjedu stečajnog upravitelja 

(mobitel SAMSUNG S3650 Corby bez 

punjača, ladičar, monitor Philips 243 E, 

računalo s kućištem LG termaitake, 

tipkovnicu Logitech K120, miš Logitech, 

fotoaparat Canon, telefon Panasonic i telefon 

Panasonic) 

751,84 kune1 

2 Pokretnine koje nisu u posjedu stečajnog 

upravitelja 

69.907,46 kuna2  

3 Novčana sredstva na računu 28.640,28 kuna 

 
1 Radi se o knjigovodstvenoj vrijednosti na dan 09. siječnja 2020. godine. 
2 Radi se o knjigovodstvenoj vrijednosti na dan 08. lipnja 2018. godine i stečajni upravitelj nema saznanja gdje se 
nalaze ove pokretnine i u kakvom su stanju. Zbog pronevjere je prije otvaranja stečajnog postupka vezano za 
nestanak ovih pokretnina podnesena i kaznena prijava. 



4 Prava potraživanja prema jedinicama lokalne 

i područne (regionalne) samouprave  

382.930,91 kuna3 

 UKUPNO 482.230,49 kuna 

 

 

Redni broj Opis obveze Vrijednost 

1 Obveze prema vjerovnicima I. višeg 

isplatnog reda 

57.741,83 kuna 

2 Obveze prema vjerovnicima II. višeg 

isplatnog reda 

150.900,59 kuna 

 UKUPNO 208.642,42 kune 

 

U ovom pregledu obveza nisu obuhvaćene obveze stečajne mase.  

 

U dosadašnjem tijeku stečajnog postupka unovčene su pokretnine opisane pod rednim brojem 

1 imovine stečajnog dužnika i to za iznos od 1.222,22 kune. Osim toga, od trenutka otvaranja 

stečajnog postupka unovčeno je i pravo potraživanja prema jedinicama lokalne i područne 

(regionalne) samouprave (navedeno pod rednim brojem 4 imovine) u ukupnom iznosu od 

256.049,28 kuna.   

 

U tijeku prosinca 2020. godine podmirene su obveze stečajnog dužnika prema vjerovnicima I. 

višeg isplatnog reda u iznosu od 57.741,83 kuna, dok su obveze vjerovnicima II. višeg isplatnog 

reda i dalje nepodmirene. 

  

Stečajni dužnik na bankovnom računu trenutačno ima 176.628,30 kuna. Od trenutka otvaranja 

stečajnog postupka od obveza stečajne mase podmirene su obveze prema radnici koja je bila u 

radnom odnosu u trenutku otvaranja stečaj (plaće i otpremine), te doprinosi na ove obveze, sve 

u ukupnom iznosu od 38.854,76 kuna, bankovne naknade u iznosu od 682,90 kuna, obveze 

prema knjigovodstvu u iznosu od 8.000,00 kuna, isplaćena je nagrada privremenom stečajnom 

upravitelju u iznosu od 3.000,00 kuna te materijalni troškovi koji su predujmljeni od strane 

stečajnog upravitelja, i prihvaćeni od strane stečajnih vjerovnika na izvještajnom ročištu u 

ukupnom iznosu od 965,30 kuna, a koji su nastali u tijeku prethodnog postupka te do trenutka 

podnošenja izvješća stečajnog upravitelja o gospodarskom položaju stečajnog dužnika i 

njegovim uzrocima. 

 

 

 

 

 

 
3Vrijednost je određena po procjeni stečajnog upravitelja na dan otvaranja stečajnog postupka. Točan iznos prava 
potraživanja stečajnog dužnika u ovom trenutku se ne može u potpunosti točno utvrditi jer se očekuje održavanje 
lokalnih izbori 2021. godine, te iz razloga što jedinice lokalne i područne (regionalne) samouprave mogu mijenjati 
odluke o visini sredstava ovisno o ostvarenim prihodima  



III. RADNJE KOJE ĆE SE PODUZETI U NAREDNOM RAZDOBLJU 

 

U narednom razdoblju od 17. veljače 2021. godine do 17. svibnja 2021. godine stečajni 

upravitelj će nastaviti s naplatom potraživanja stečajnog dužnika, a sve kako bi omogućio 

isplatu vjerovnika u najvišoj mogućnoj mjeri. 

 

 

Mjesto i datum         Stečajni upravitelj 

U Zagrebu, 17. veljače 2021. godine         Josipa Jurčić, stečajni upravitelj 

 

 

 

 

 

 

 

Popis priloga: 

1) Izvješće o obavljenoj financijskoj reviziji Državnog ureda za reviziju 
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